

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Q9
NO_DOC_EXT:	2018-139439
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	j.urych@tram-silesia.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Tramwaje Śląskie S.A.  
ul. Inwalidzka 5  
Chorzów  
41-506  
Polska  
Osoba do kontaktów: Joanna Urych  
E-mail: [j.urych@tram-silesia.pl](mailto:j.urych@tram-silesia.pl)  
Faks: +48 322510096  
Kod NUTS: PL22  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.tram-silesia.pl](http://www.tram-silesia.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
„Przebudowa infrastruktury tramwajowej z Zabrze, wzdłuż ul. Powstańców Śląskich i ul. Religi od ul. Wolności do skrzyżowania z ul. Stalmacha wraz z odgałęzieniami - zadanie nr 6.1  
Numer referencyjny: UE/JRP/B/400/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45234121
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Przebudowa infrastruktury tramwajowej w Zabrze, wzdłuż ul. Powstańców Śląskich i ul. Religi od ul. Wolności do skrzyżowania z ul. Stalmacha wraz z odgałęzieniami - zadanie nr 6.1 w ramach realizacji Projektu: „Zintegrowany Projekt modernizacji i rozwoju infrastruktury tramwajowej w Aglomeracji Śląsko-Zagłębiowskiej wraz z zakupem taboru tramwajowego - etap I”, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
18/09/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: nosadndo**

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-111799

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 145-332882

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 26/07/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 21/09/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 03/10/2018

Czas lokalny: 12:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 19/11/2018

Powinno być:

Data: 03/12/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/09/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 03/10/2018

Czas lokalny: 12:30

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**